

Scrisorile de  
17.01.2019



19-1086-CJN

17.01.2019

Consiliul Județean Neamț

Consilier DUMITRAȘCU DIONISIE

Partidul Național Liberal

Comisia buget, dezvoltare economico-socială și administrarea patrimoniului județului

### Raport de activitate pentru anul 2018

#### Ședințe ale consiliului județean

Am participat la 11 ședințe ordinare care au avut loc în datele de 28 februarie, 30 martie, 26 aprilie, 30 mai, 21 iunie, 19 iulie, 29 august, 25 septembrie, 31 octombrie, 29 noiembrie și 19 decembrie cât și la 15 ședințe extraordinare care au avut loc în datele de 9, 16 și 23 ianuarie, 8 februarie, 15 martie, 5 aprilie, 9 mai, 4 și 24 iulie, 9 și 13 august, 2 octombrie, 21 și 23 noiembrie și 13 decembrie.

Am semnat convocatorul, dar nu am intrat în sală la ședința ordinară din data de 31 ianuarie motivat de faptul că nu era cvorum.

Nu am participat la ședințele extraordinare din datele de 9 și 16 octombrie și 20 noiembrie.

În cadrul ședințelor s-au dezbătut proiectele de hotărâre care au fost anunțate pe ordinea de zi cât și unele suplimentare.

Am purtat discuții cu membri ai Consiliului Județean în vederea aprobării sau respingerii proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii.

Am studiat cu responsabilitate proiectele de hotărâre și am votat pentru aprobarea acestora, în marea majoritate a cazurilor. Au fost și situații în care m-am abținut (a se vedea procesele verbale ale ședințelor) considerând ca această poziție este una legală și/sau în asentimentul majorității cetățenilor.

Nu mi-am exprimat votul la proiectele de hotărâre care au avut legătură cu SC TROLEIBUZUL SA Dumbrava Roșie, societate în care îmi desfășor activitatea, fapt pe care l-am anunțat la începutul ședințelor în care au fost pe ordinea de zi astfel de proiecte.

#### Ședințe ale comisiilor de specialitate

Am participat la 30 ședințe ale comisiei de specialitate care au avut loc în datele de 9, 16 și 23 ianuarie, 27 și 28 februarie, 15 și 30 martie, 5 și 26 aprilie, 9 și 30 mai, 20 și 21 iunie, 4, 19 și 24 iulie, 9, 13 și 29 (2 ședințe) august, 24 și 25 septembrie, , 2 și 31 (2 ședințe) octombrie, , 21, 23 și 29 noiembrie și 13 și 19 decembrie .

Am fost prezent la ședința comisiei din data de 31 ianuarie, dar ședința nu a avut loc din lipsa cvorumului.

Nu am participat la ședințele comisiei din datele de 9 și 16 octombrie și 20 noiembrie.

	<p>În cadrul ședințelor s-au dezbătut proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean, cât și unele suplimentare, cu prioritate cele pentru care era necesar avizul comisiei.</p> <p>Am votat pentru aviz favorabil la toate proiectele de hotărâre pentru care s-a acordat aviz în cadrul comisiei.</p>
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	<p>Am avut întâlniri cu cetățeni din municipiul Roman, din comuna natală Piatra Șoimului și din comunele arondate municipiului Roman, în cadrul deplasărilor prin localitățile respective. În funcție de problemele ridicate, pentru care a fost cazul, am recomandat cetățenilor să se adreseze organelor abilitate pentru rezolvarea acestora.</p> <p>Am constatat că sunt probleme cu starea drumurilor comunale și județene, cu lipsa fondurilor și a locurilor de muncă și cu colectarea deșeurilor.</p>
<b>Audiențe</b>	Nu am avut solicitări în cadrul audiențelor .
<b>Sesiuni de instruire</b>	Nu am participat la sesiuni de instruire.
<b>Activitatea în teritoriu</b>	<p>Am avut contacte cu aleși locali din municipiile Piatra Neamț și Roman, din comuna natală Piatra Șoimului, din comunele arondate municipiului Roman. De asemenea, am avut contacte cu primarii și consilierii locali PNL și cu primari de la alte formațiuni politice. .</p> <p>În cadrul întâlnirilor s-au discutat aspecte privind lipsa fondurilor pentru plata salariilor funcționarilor din primărie, repartizarea fondurilor de la Consiliul Județean, neasigurarea fondurilor pentru finalizarea unor proiecte cât și probleme specifice (rețele de apă și canalizare, drumuri comunale, colectarea gunoiului, organizarea sărbătorilor comunale, etc.)</p>
<b>Reprezentare în alte structuri</b>	Nu am fost desemnat să reprezint C. J. Neamț în nicio altă structură.
<b>Inițiative</b>	Nu am inițiat proiecte de hotărâre.
<b>Amendamente la proiectele de hotărâre</b>	Nu am formulat amendamente la proiectele de hotărâre.
<b>Alte aspecte relevante</b>	Am participat la Ziua comunei Icușești ediția aIIa din data de 20 mai, la Ziua comunei Tămășeni ediția aIa din data de 21 octombrie și la manifestările dedicate Anului Centenarului, organizate de către Primăria municipiului Roman din data de 1 decembrie.

15.01.2019

Dionisie Dumitrașcu